

● НА ПОРОГЕ СЕЗОНА

# 40-й, ЮБИЛЕЙНЫЙ

Вот и закончилось лето — пора гастрольных поездок, встреч с новыми городами, новыми зрителями. Театральные коллективы возвращаются в родные места, готовятся к очередному сезону.

Из ростовских театров первым открывает свои двери кукольный. 14 сентября маленькие ростовчане займут места в зрительном зале.

Какой же она будет, эта встреча с театром? Что ждет ребят в новом сезоне?

Предоставляем слово главному режиссеру театра В. С. Былкову:

— Начало каждого сезона — событие радостное и волнующее. Извечные вопросы: понравятся ли новые работы, не надоели ли старые, интересно ли зрителям в театре, разделяют ли они наши мысли и стремления, — возникают в каждом сентябре. Для нас эти вопросы особенно важны — ведь детский театр, первый в жизни маленького человека, закладывает основы нравственного, эстетического порядка, учит ребят различать добро и зло. Поэтому, готовясь к новой встрече со своими зрителями, мы уделили большое внимание формированию репертуара.

Этот сезон у нас юбилейный: в ноябре отметим 40-летие театра. Нелегкими были эти годы. Театр был создан в 1934 году. В 1941-м многие его актеры ушли на фронт, а те, что остались, выступали с эстрадным обозрением «Будет Гитлеру конец!» перед бойцами в во-

инских частях и госпиталях.

Театр кукол всегда любил в городе, «проблемы зрителя» для него не существовало. В этом сезоне мы надеемся увидеть в своем зале не только малышей, но и взрослых. Коллектив готовит спектакль по пьесе И. Штока «Забавная библия». Надеюсь, что эта веселая, острая работа понравится нашим зрителям.

Ну, а ребята снова встретятся с полюбившимися им Зеленым Кузнечиком, Бурагино, Кутясином и Кутилкой, солдатом Данилой, Тигриком Петриком и другими героями наших спектаклей. Все 20 знакомых названий будут значиться на афише нового сезона.

Ждут ребят и премьеры.

К фестивалю кукольных театров, посвященному 30-летию освобождения Болгарии, мы подготовили спектакль по мотивам болгарского эпоса — «Богатырь и золотое яблоко», для поклон-

ников мультфильмов — «Приключения в стране «Мульти-Пульти», для любителей приключений — «Наследство Бахрама», для самых маленьких — «Петушок и подсолнух», спектакль, который продолжает нашу мысль о том, что каждый должен делать свое дело, идти своим путем. Помните Кузнечика («Он рад зеленой песенке»)? Он всеми силами старается найти свое место в коллективе лесных музыкантов. Затем Колобок («Русский сувенир») пошел по свету, чтобы сложить свою песенку. Новый герой — Петушок — учится петь своим голосом.

Вот такие у нас репертуарные планы. Кроме того, мы хотим, чтобы наш театр имел свое имя. Объявлен конкурс на лучшее название и лучшую эмблему. Победители ждут награды.

Наш коллектив по-прежнему будет дружить со школьными кукольными театрами, выступать во Дворцах культуры и клубах города, на сельской сцене, проводить конференции и встре-



чи с маленькими зрителями. Наш коллектив — молодой. Поэтому мы приняли активное участие во Всесоюзном смотре творческой молодежи, причем наши работы получили хорошие отзывы, а спектаклю «Русский сувенир» присуждена премия Министерства культуры СССР. Этим спектаклем мы и открываем юбилейный 40-й сезон. Добро пожаловать!

\* \* \*

На снимке: артист А. ПАВЛОВСКИЙ с героями спектакля «Русский сувенир».

Фото В. Козловского.